国家社科基金各类项目结项材料

报送情况说明


国家社科基金设立重大项目、年度项目（含重点项目、一般项目）、青年项目、后期资助项目、中华学术外译项目、西部项目、特别委托项目等项目类别。其中，重大项目、年度项目、青年项目、后期资助项目、中华学术外译项目的结项材料由全国社科规划办委托我办审核并办理结项工作（不包括单列学科）；特别委托项目的结项由全国社科规划办相关部门直接与项目负责人联系，结项材料直接报送全国社科规划办；西部项目只面对西部地区。

重大招标项目结项材料包括：结项审批书2份、最终匿名成果4套（封面要注明批准号、项目名称等信息）、最终成果简介2份(封面要注明姓名、单位、批准号、项目名称等信息）、查重报告首页2份、经费使用明细表2份(盖财务公章）、光盘2张（含结项审批书、最终成果、最终成果简介、查重报告全文）。

年度项目、青年项目首次结项提交的结项材料包括：结项审批书2份、最终匿名成果6套（封面要注明批准号、项目名称等信息）、最终成果简介2份(封面要注明姓名、单位、批准号、项目名称等信息）、《国家社科基金项目成果学术规范声明 》2份（盖科研管理部门公章）、查重报告首页2份、经费使用明细表2份（盖财务公章）、预算回执复印件1份、光盘2张（含WORD版最终成果、最终成果简介、查重报告全文）；申请“免于鉴定”提交的结项材料包括：最终成果1套、结项审批书2份、最终成果简介2份(封面要注明姓名、单位、批准号、项目名称等信息）、申请“免于鉴定”所需附件2套、《国家社科基金项目成果学术规范声明 》2份（盖科研管理部门公章）、查重报告首页2份、经费使用明细表2份（盖财务公章）、预算回执复印件1份、光盘2张（含WORD版最终成果、最终成果简介、查重报告全文）。暂缓结项“重新申请鉴定”提交的结项材料包括：修改说明7份（课题组在“修改说明”中，要归纳整理专家全部修改意见，对按照专家意见进行修改的内容要标明章节和页码，对没有参照修改的意见要予以说明）、结项审批书2份、最终匿名成果修改稿6套（封面要注明批准号、项目名称等信息）、最终成果简介2份(封面要注明姓名、单位、批准号、项目名称等信息）、《国家社科基金项目成果学术规范声明 》2份（盖科研管理部门公章）、查重报告首页2份、经费使用明细表2份（盖财务公章）、预算回执复印件1份、光盘2张（含WORD版最终成果、最终成果简介、查重报告全文）；暂缓结项“修改复审”提交的结项材料包括：修改说明2份，最终成果修改稿1套，查重报告首页2份、光盘2张（含WORD版最终成果修改稿、修改说明、查重报告全文）。

凡以博士论文或博士后出站报告为基础申报的项目，结项时须提交博士论文或博士后出站报告的电子版（电子版内容刻入光盘内），并提交书面说明7份，书面说明要写清楚结项成果与原论文（报告）的区别和联系，以及在内容、观点、结构、研究方法等方面的改进与提高。

    后期资助项目结项材料包括：2015年及以前立项的项目需提交：结项审批书2份（含详细修改说明、财务明细账）、查重报告2份、最终匿名成果4套、经费使用明细表2份(盖财务公章）、光盘2张（含结项审批书、最终成果、查重报告），另：基于博士论文、博士后出站报告立项项目提交重大修改说明2份。2016年及以后立项的项目须先鉴定、后结项出版。第一步先申请鉴定，需提交：《国家社科基金后期资助项目鉴定申请表》2份（含详细修改说明）、最终匿名成果4套（须参照评审专家意见对成果做出修改、完善）；第二步签订出版合同并由出版社出具出版证明后再结项出版，需提交：《结项审批书》2份、出版证明原件2份、出版合同复印件2份，另：基于博士论文、博士后出站报告立项项目提交重大修改说明2份。
    中华外译项目2014年以前立项的原则上先出版后结项，提交的结项材料包括：结项审批书2份、经费决算表2份、经费使用明细表2份(盖财务公章）、著作类成果最终出版成果6套、最终成果简介2份、《国家社科基金中华学术外译项目鉴定申请表》2份；期刊类成果附资助期内每期刊物各6套、光盘2张（含上述所有材料）。著作类成果结项材料经项目负责人所在单位审查后，先报送我办审核再上报全国社科规划办。期刊类成果结项材料直接报送全国社科规划办。2014年（含）以后立项的所提交的结项材料请参照《国家社科基金中华学术外译项目鉴定结项办法》等有关规定办理结项。

　　                            （广东省社科规划办）

